
« La voie de votre plus grand service »


Chers frères routiers,

Enfin nous pouvons nous retrouver ! Prendre son sac à dos, marcher avec nos frères routiers, partager un bon feu, un bon repas, dormir sous tente, tant de choses qui nous ont cruellement manqués. Mais aujourd’hui nous sommes confiants, et tous les voyants sont au vert… On retourne à AVIOTH.

Dès lors mettons nous en route, tout comme nos frères français le font depuis 45 ans autour des chemins de Vézelay. C’est à nous, à travers la Via Arduinna, ce chemin de pèlerinage entre l’Ardenne belgo-française et Vézelay de continuer à marcher sur ces routes.

Avioth 2021 ; un pèlerinage avec tous les ingrédients qui en font un magnifique succès. 

· La marche à travers de beaux paysages des Ardennes belges et françaises. Marcher, c’est s’engager ! C’est avancer de façon déterminée malgré fatigues et contradictions… 

· Vivre la dimension du scoutisme européen par la présence de nos associations sœurs pour marcher à nos côtés. Nous aurons cette année la joie d’avoir les luxembourgeois, les français (pour qui Vézelay n’aura pas lieu dans sa forme traditionnelle, cette année) et des allemands. Qu’ils soient tous chaleureusement accueillis.

· Participer à des messes soignées et priantes. Une veillée d’adoration qui nous transporte avec une chorale et un orchestre mis en place pour l’occasion.

· Mais aussi tout ce qui font les caractéristiques de notre Route en Belgique : La joie, la bonne humeur, les bons repas, l’amitié et la fraternité.

· Cette année, nous aurons la joie d’avoir son éminence le Cardinal Hollerich, archevêque du Luxembourg et CR des GSE-Luxembourgeois, qui présidera notre pèlerinage. Mais également des rencontres avec des intervenants comme Yousef Zayyani et Alexis De Groote, tous deux marcheront avec nous.

PRATIQUEMENT

2 rendez-vous possible :

· Le vendredi 29 octobre 2021 à la gare de Neufchâteau (Le train arrive à 9h28) et vous nous rejoignez à pied à l’église pour la messe à 10h30.

· Le vendredi 29 octobre 2021 à la gare de Marbehan à 20h08 ou 21h08 (Les voitures seront laissées à la gare de Marbehan). Et vous nous rejoignez à pied au bivouac A la Civanne. L’ENR sera présente pour vous indiquer le lieu de bivouac lors de votre arrivée à la gare.

Nous terminerons le lundi 01 novembre 2021 à 13h00 au pied de la basilique d’Avioth.

TRANSPORT

Un bus sera prévu le dimanche à 13h45 à Avioth et remontera vers la gare de Florenville, celle de Marbehan et enfin celle de Neufchâteau.

ATTENTION SI TU CHOISIS CETTE OPTION  Prends le bon billet sur le site du paiement.

Pour les routiers et anciens qui nous rejoignent en cours de route… Merci de garer vos voitures à votre lieu d’arrivée. On s’organisera avec les voitures présentes à Avioth en fin de pèlerinage pour permettre à tout le monde de retrouver sa voiture.
Aucune voiture ne suit les routiers et aucun véhicule ne se gare sur les bivouacs. (En dehors des véhicules qui assurent la logistique et la sécurité).

L’INSCRIPTION
 
TOUTES les inscriptions se font en ligne AVEC le paiement pour valider l’inscription. Et ce même pour les associations étrangères.
 
Info auprès de avioth@scouts-europe.be

MERCI de t’inscrire rapidement (afin de faciliter l’organisation) et n’attends pas la dernière minute.
Participation : 20€
Inscription après le 25 octobre : 25€
 
COTISATION
 
Si tu es chef de clan… poursuis tes garçons pour qu’ils s’inscrivent et paient dans les temps !
Veille aussi à ce que tous les participants de ton clan soient bien en ordre de cotisation.

Si ta seule activité de l'année est le pèlerinage d'Avioth, merci de payer en plus les 5€ pour être assuré uniquement le temps du pèlerinage. Toutes les informations auprès de avioth@scouts-europe.be. Et paiement en ligne possible via le lien d’inscription.

VOS CR

Nous comptons sur vous pour inviter vos conseillers religieux et les prêtres que vous connaissez dans vos paroisses, instituts et monastères de votre région. Pensez à leur faciliter l’organisation logistique : transport, intendance, tente, etc. Merci de signaler leur présence à l’Abbé Pierre François via avioth@scouts-europe.be

Le MATERIEL

Chaque clan est autonome pour son matériel. Le véhicule de tronçon transportera uniquement le matériel liturgique, la sono et les instruments de musique. Ne comptez pas dessus !!! Ce que l’on prend, on le porte. De plus, pour les départs RS, nous vous demandons de prévoir 2 torches par équipe. 

N’oubliez pas : 
· GILLET FLUO !!! Indispensable pour les trajets en fin de journée
· Le nécessaire pour vos équipes.
· L’étendard Baussant de votre clan. Il ne faut pas un bâton doré. Mais parfois c’est mieux et plus beau d'avoir un bâton trop petit et tordu ! « Un clan sans Baussant c’est comme un bar sans bière » Expression du CNR.
· Une pelle-bêche par équipe pour les foyers de feux (le midi les équipes peuvent être autonomes…) + bidouille à eau
· De quoi se couvrir et avoir chaud. Messe de la Toussaint en plein air !!!
· Les cartes : Voici le lien pour les télécharger et imprimer

Accès aux cartes via : avioth@scouts-europe.be

POINT D’EFFORT : Le triage des déchets !!! Prévoir des sacs poubelles (les sacs plastiques de courses ne sont pas suffisants…). Chacun gère ses déchets. Chaque équipe/clan gère ses déchets.

L’INTENDANCE - PAIN

Chaque clan et CLIM est autonome et indépendant pour son intendance. Que chacun s’organise au mieux, car certains ravitaillements sur le tronçon sont hasardeux, aux vues de notre itinéraire qui ne passe que dans des petits villages. 
Cependant, la maîtrise du pélé ne recule devant aucun sacrifice pour vous fournir le samedi, le dimanche et lundi du pain frais. Pour les clans qui le désirent, via le lien suivant, vous pouvez passer commande et effectuer le paiement pour le nombre de pains que vous désirez : 

Commande des pains via : avioth@scouts-europe.be

Attention : la commande ne sera acceptée que si vous payez en ligne ! Aucune commande ne sera prise ou modifiée durant le pèlerinage lui-même ! Et afin de limiter les frais de transactions (frais fixes par commande), nous vous recommandons de commander les pains par grande quantité (en clan par exemple) et non par personne ou par équipe. Fin de la commande le jeudi 28 octobre 22h00.

Les SERVICES

Afin de nous aider dans l’organisation de notre pèlerinage, nous sommes à la recherche d’équipes et/ou de clans pour de petits services tout au long de la route.
Merci de choisir ton service en cliquant sur le lien. Les premiers inscrits seront les premiers servis !

Liste des services via : avioth@scouts-europe.be

L’UNIFORME

Foulard brun pour tous, même les inter-maîtrises (possibilité d'en acheter si nécessaire en début de tronçon). Possibilité d’acheter en ligne lors de votre inscription. A vous de vous assurer que vos garçons soient correctement habillés (chapeau compris, on marche en uniforme, avec une chemise dans le short, manches relevées, …) surtout avant les offices. Je vous rappelle que la tenue de Route pour marcher est le short bleu-marine, garder le pantalon pour la veillée d’adoration et les eucharisties (surtout s’il pleut et qu’il y a de la boue).

Pour rappel, on ne cumule pas 2 écussons d’activités en même temps. L’écusson Avioth 2019 ou Euromoot 2019 se porte durant 1 an maximum, puis est retiré. N’hésite pas à le coudre sur ton sac en souvenir.

Il n’y aura pas carrick sur place. Commande via avioth@scouts-europe.be 

Les CANDIDATS ASPIRANTS RS
Nous avons de nombreux routiers qui prendront cette année leur départ RS. Merci de prier pour eux et de les porter dans la prière.
· Wouter Suenens
· Quentin de Bodman

Les INSTRUMENTS - La CHORALE

Cette année, le chœur et l'orchestre forment un clan distinct pour se conformer aux mesures covid. Ils s'efforceront de se surpasser à Vézelay ou Avioth! Ils ont besoin de vos voix et de vos instruments! Si vous êtes intéressés, veuillez contacter Geert. Les aspirants ne peuvent pas rejoindre la chorale et l'orchestre du clan.

Contact chorale via : avioth@scouts-europe.be

ACOLYTE
Servant de messe – Acolyte – Séminariste, … toi qui souhaites servir la messe… Prends ton aube avec toi et présente toi 15 min avant chaque célébration auprès du cérémoniaire.

MEDECIN
Nous aurons un médecin qui marchera avec nous. Une antenne médicale sera prévue. En cas de souci, n’hésite pas à le signaler à la maitrise.

Le STYLE
Ce rassemblement pour beaucoup de garçons est le premier contact avec la Route. Il est donc important de fixer tout de suite les règles du jeu et notamment en matière de style. En pratique, nous veillerons ensemble en qualité de chefs à : 

· L’allure générale des bivouacs (disposition des tentes; Baussant ; feux bien creusés, puis rebouchés) 
· La propreté : vaisselle faite après tous les repas et immédiatement rangée ; 
· De la bonne cuisine avec des repas chauds matin, midi et soir (pas de boîtes de conserve…)
· Le silence après la prière du soir ; 
· Un lever rapide et tonique ; la toilette pour tous ! 
· L’Heure Route au cours de la marche, et non pas à l’arrivée au bivouac. 
· Des sacs bien faits sans chaussures qui pendent, serviettes qui sèchent ou courses qui se balancent !

De même, s’il peut être opportun pour la sécurité que le chef de clan dispose d’un téléphone portable, il est vivement conseillé que vos garçons abandonnent le leur pour quelques jours. 

On attend des routiers qui ont déjà fait Vézelay un « certain » nombre de fois… d’être des exemples pour ces jeunes qui les regardent !
Ce temps de rassemblement demeurent un temps fort dans notre année Route. Il sera à la hauteur de ce que chacun voudra bien y apporter. C'est un moment important pour établir votre vie de Clan et l'enrichir par la découverte fraternelle et l'entraide avec d'autres Clans. Nous comptons sur vous, chefs, pour qu’ensemble nous puissions faire progresser les garçons qui nous ont été confiés. Et toi routier qui vient pour la première fois, joue le jeu et laisse-toi embarquer dans cette fabuleuse aventure qu’est LA ROUTE ! 

Dès à présent, confions notre rassemblement à Notre-Dame de la Route, 
In Nomine Domini, 

Pour la maitrise du rassemblement, 

Sébastien Arickx RS 									Reinoud De Brant RS 
Commissaire au rassemblement 						Commissaire National Route 
sebastien.arickx@scouts-europe.be 					 reinoud.debrant@europascouts.be  

Infos complémentaires et mises à jour : 
https://www.scouts-europe.be/avioth 
avioth@scouts-europe.be 
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